

李迎莉:零复发是我最大的愿望

分型辨症 靶向施药 治愈顽固哮喘

编者按

什么样的医生是患者最期待的医生?什么样的医生传承着医魂、引领时代健康?现代快报发起首届“2015南京好医生推荐榜”,旨在秉承医德、医术、服务三维标准,为市民眼中真正意义上的“好医生”点赞,传递爱的正能量。

本期推荐:南京恒大中医医院呼吸内科主任 李迎莉



好医生名片

李迎莉

南京恒大中医医院呼吸内科主任,毕业于第二军医大学。从事医疗、教学和科研工作30余年,先后四次获得军队科技进步四等奖,一次医疗成果奖。

哮喘给人们的生活、工作和学习带来诸多不便,若长期发作,更是严重影响患者的身体健康和生活质量。南京恒大中医医院呼吸内科主任李迎莉从业以来,始终将患者放在第一位。研究哮喘病康复,任重而道远。为此,她数十年如一日,为患者的幸福生活保驾护航。

分型辨症助患者渡过难关

李迎莉是南京恒大中医医院呼吸内科主任,从医30余年,她最大的愿望就是帮助患者实现哮喘零复发。直至今日,李迎莉仍清楚记得自己是如何将一位被哮喘困扰多年的患者治愈的。

辛某从小就患有哮喘,几十年间,陆陆续续治疗了几十次,效果反反复复。一次,因为受寒,辛某喘咳加剧,被送到南京恒大中医医院时,已经出现唇甲紫暗、咳声低弱的危急情况。李迎莉主任立刻安排患者住院,并组织抢救。

病情稳定后,李主任根据患者的实际情況制定了后期的治疗方案。采用“TTY净肺克喘综合靶向疗法”,

通过靶向定位进行微创介入治疗,直接把药效送到病变部位,迅速地缓解了症状。经过1个疗程的治疗后,辛某哮喘的症状得到了明显的改善。

然而,李主任却不能满足阶段性的控制,她表示,只有呼吸系统免疫力增强并形成保护屏障,咳嗽、咳痰、气喘、气短、呼吸困难等现象完全消除,才能从根本上阻断发病,有效控制哮喘,达到临床治愈。治疗后期,李主任通过调理因病受损的肺以及其他受损脏腑的功能,使患者达到机体平衡。几个疗程后,辛某自身免疫抗体产生,临床治愈,康复出院。

三十余年突破哮喘瓶颈

大学毕业后在南京某空军医院从事呼吸临床工作的李迎莉,多年

来看到许多哮喘病患者辗转多家医院,却不能得到彻底的治疗,她下决心要在哮喘病诊治领域“闯出一片天”。

在哮喘这一国际上都很难彻底根治的疾病面前,很多医生只满足于哮喘发作时的控制,而忽视了预防哮喘发作的问题。为了解决这一难题,李主任经常查阅中西医文献,借鉴国内外经典的治疗方法,并与相关专家会诊,集思广益,制定出一套系统有效的哮喘病中西医结合诊疗方案,让许多反复发作的哮喘患者得到彻底的控制,达到了长期不复发的临床治愈效果。

李主任回忆,2013年,呼吸内科收治了一例慢性喘息性支气管炎患者,患者自年轻时就患有哮喘病,辗

转多家医院治疗,都不能得到有效控制。根据患者的病史病情,李主任采用中西医结合疗法控制住了她的哮喘。出院之后,还帮她建立了健康档案,制定了一套针对不同节气、不同气候的预防治疗方案,让患者在出院后也能长期控制住哮喘。“我很开心的是,这位病人至今都没有再复发过。”李主任说。多年来,像这样的患者不计其数。

“是您让我找回曾经失去的世界。”曾有位患者感激地说。其实,凡经李主任治疗的患者,感谢的话语中也总是透露着这样的意思。“的确,哮喘病人的痛楚难以言表”,患者的苦乐,李主任感同身受,而她也常把一句话挂在嘴边:“研究哮喘病康复,任重而道远。”

火车站广场屡发窃案 警方圈出三个“重灾区”



花坛边是盗窃多发区 现代快报记者 徐洋 摄

等火车时在站前广场玄武湖边大树下休息,迷迷糊糊感觉有人拽他的手提包;在广场花坛边休息,手机放在身旁,转个身的工夫没了……近期,南京火车站南广场频频发生旅客财物被盗案件,警方盘点易发案区域提醒广大旅客加强防范。

现代快报记者 陶维洲

伺机盗窃。

■地点:南广场花坛边 小伙随身带3部女式手机

8月1日晚上,小陈带着行李在站前广场边的玄武湖畔休息。坐在树下,不一会儿便昏昏欲睡。迷迷糊糊之际,小陈感觉有人拽他的手提包。他睁眼一看,确实有个中年男子正在拽他的手提包。小陈当即拉住不放,并大喊抓贼。这时,巡逻民警正好经过,将中年男子控制住。现场审查时中年男子交代,他当时见小陈睡着了,便想顺手牵羊。

民警告诉现代快报记者,小陈所在的位置是易发案区域之一,这里是监控盲区,嫌疑人假装旅客,看谁睡着了便往其身边一坐,然后

中拿着的那部。面对证据,承认了自己的盗窃事实,目前已被警方依法刑事拘留。

民警告诉现代快报记者,车站广场花坛边也是扒窃易发地区。

■地点:自动扶梯 乘扶梯时,最好将包背前面

民警还提醒广大旅客,在车站乘坐扶梯同样要提高警惕,扶梯上也是扒窃案件易发地带。民警介绍,当旅客背着大包小包上扶梯时,往往很难防范到后方。有扒手便利用这个机会,伺机扒窃其背在身后背包里的财物。

警方提醒广大旅客,乘坐扶梯时最好将背包放在前面,裤子后口袋、外套口袋内别放财物。

公交车上遇到色狼怎么办 鼓楼警花来支招

夏季在公交车上,也会发生骚扰案件,鼓楼公安分局巡特警大队女子巡逻中队警花胡明圆特地创作了一幅漫画,形象生动地解答了遇到“咸湿手”时女性应如何应对的问题。

通讯员 鼓公轩 顾文
现代快报记者 李绍富



提前预防:认真坐车,不要分心或打瞌睡。爱睡的妹子请穿抹胸。

遇袭反击:此狼胆小,挡住胸,瞪一眼,多半吓退。

偷摄狼

特征鉴别:这是色狼中的战斗机,针孔摄像机藏鞋里,科技感十足。不过辨别他们很容易,现在谁还用军训时“稍息”的站姿呢?单脚前伸者,提防。

提前预防:留心裙下是否有脚。

遇袭反击:悄悄走开,立刻报警。

偷摸狼

特征鉴别:爱贴身,爱尾随,爱吃“豆腐”,爱摩擦。

提前预防:可一手抓扶手,另一手放背后。还有,双肩包是预防神器哦。

遇袭反击:180度转身对视,如再犯,请大声呵斥。

偷拍狼

特征鉴别:手机不离手,站在你身边。你坐着,俯视拍胸,你站着,仰拍裙底。站着的时候低头看看谁反握手机放在低处,小心他。

提前预防:坐下前,请拉一下背后的衣服,或是向后提拉衣领。短裙出门,安全裤很重要。

遇袭反击:举起你的手机对拍。绝对吓破他的狼胆。

偷窥狼

特征鉴别:不拍也不摸,只看。